

ВСТУПЛЕНИЕ:

1. Я принес вам радостную весть, я принес вам Евангелие Иисуса Христа.
2. Пасха - Исход. Пасха Иисуса Христа - это Праздник Великого Исхода.
3. Мое стремление, приготовить ваш разум, веру, чувства к Празднику Великой Пасхи нашего Господа Иисуса Христа!
4. Он, Иисус Христос - Первенец из мертвых, Он наш Вождь, куда же Он нас ведет?!
5. Что будет с теми, кто празднует Пасху или игнорирует ее, что будет с теми, кто не принадлежит Христу, кто не имеет спасения в Нем?
6. «+ 8», беременны и особо впечатлительных просьба удалиться.

Какие события ожидают отдельно взятого человека в будущем?

1. Смерть.

Смерть так же реальна, как и сегодняшняя жизнь.
(Все, что нас от нее отделяет, так это время)

2. Воскресение.

Воскресенье каждого из нас, одна из самых мало обсуждаемых сфер жизни человека, но именно это произойдет с каждым из нас.

Мы верим, что физическая смерть это момент, когда душа человека разделяется с его телом, продолжая свой путь без физической «хижины».

Душа человека – бессмертна и неизменна после смерти.

Все души умерших, после расставания с телом и земной жизнью, пребывают в полном сознании (в осознанном состоянии)

Пример, время Великой скорби, снятие печатей:

И я взглянул, и вот, конь бледный, и на нем всадник, которому имя "смерть"; и ад следовал за ним; и дана ему власть над четвертою частью земли - умерщвлять мечом и голодом, и мором и зверями земными.

И когда Он снял пятую печать, я увидел под жертвенником души убиенных за слово Божие и за свидетельство, которое они имели.

И возопили они громким голосом, говоря: доколе, Владыка Святой и Истинный, не судишь и не мстишь живущим на земле за кровь нашу?

(Откровение 6:8-10)

Души спасённых людей после своей земной смерти, сразу попадают и находятся в присутствии Иисуса Христа (2 Кор. 5:8),

И сказал ему Иисус: истинно говорю тебе, ныне же будешь со Мною в раю. (От Луки 23:43)

*Влечет меня то и другое: имею желание разрешиться и быть со Христом, потому что это несравненно лучше;
(К Филиппийцам 1:23)*

Души неверующих будут находиться в аду в ожидании своего воскресения, великого суда и вечного наказания.

«Тогда отдало море мертвых, бывших в нем, и смерть и ад отдали мертвых, которые были в них; и судим был каждый по делам своим». Откр. 20:13

Для спасённых людей разделение души и тела будет продолжаться до момента восхищения Церкви с Земли (1 Фес. 4:13-17), когда наша душа и тело будут вновь соединены и прославлены через нашего Господа Иисуса Христа (Фил. 3:21; 1 Кор. 15:35-44,50-54).

Не хочу же оставить вас, братия, в неведении об умерших, дабы вы не скорбели, как прочие, не имеющие надежды.

Ибо, если мы веруем, что Иисус умер и воскрес, то и умерших в Иисусе Бог приведет с Ним.

Ибо сие говорим вам словом Господним, что мы живущие, оставшиеся до пришествия Господня, не предупредим умерших, потому что Сам Господь при возвещении, при гласе Архангела и трубе Божией, сойдет с неба, и мертвые во Христе воскреснут прежде; потом мы, оставшиеся в живых, вместе с ними восхищены будем на облаках в сретение Господу на воздухе, и так всегда с Господом будем.

Итак утешайте друг друга сими словами.

(1-е Фессалоникийцам 4:13-18)

Но то скажу [вам], братия, что плоть и кровь не могут наследовать Царствия Божия, и тление не наследует нетления.

Говорю вам тайну: не все мы умрем, но все изменимся вдруг, во мгновение ока, при последней трубе; ибо вострубит, и мертвые воскреснут нетленными, а мы изменимся.

Ибо тленному сему надлежит облечься в нетление, и смертному сему облечься в бессмертие.

Когда же тленное сие облечется в нетление и смертное сие облечется в бессмертие, тогда сбудется слово написанное: поглощена смерть победою.

(1-е Коринфянам 15:50-54)

Мы верим, в телесное воскресенье всех, верующих и неверующих людей, которые существовали когда-либо в истории рожденных на Земле.

Верующие воскреснут для вечной жизни со Христом
(Иоан. 6:39; Рим. 8:10-11, 19-23; 2 Кор. 4:14),

*зная, что Воскресивший Господа Иисуса воскресит через Иисуса и нас и поставит перед [Собою] с вами.
(2-е Коринфянам 4:14)*

Неверующие воскреснут - для суда и вечного наказания
(Дан. 12:2; Иоан. 5:29; Откр. 20:13-15).

*«И многие из спящих в прахе земли пробудятся, одни для жизни вечной, другие на вечное поругание и посрамление».
Дан 12:2*

*Не дивитесь сему; ибо наступает время, в которое все, находящиеся в гробах, услышат глас Сына Божия; и изыдут творившие добро в воскресение жизни, а делавшие зло - в воскресение осуждения.
(От Иоанна 5:28-29)*

*И увидел я великий белый престол и Сидящего на нем, от лица Которого бежало небо и земля, и не нашлось им места.
И увидел я мертвых, малых и великих, стоящих пред Богом, и книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мертвые по написанному в книгах, сообразно с делами своими.*

Тогда отдало море мертвых, бывших в нем, и смерть и ад отдали мертвых, которые были в них; и судим был каждый по делам своим.

И смерть и ад повержены в озеро огненное. Это смерть вторая.

И кто не был записан в книге жизни, тот был брошен в озеро огненное.

(Откровение 20:11-15)

ЧТО ЭТО ЗА МЕСТО МУЧЕНИЯ?

О МЕСТАХ ВЕЧНОГО МУЧЕНИЯ в Священном Писании говорится:

1. Ад
2. Преисподняя (великая бездна)
_____ места пребывания до Белого престола
3. Озеро огненное

1. АД и как сам Господь Иисус Христос описывает его:

Ад - это место вечного, осознаваемого наказания неоправданных грешников.

Тьма внешняя - фраза описывающая ад.

«Бог есть свет и нет в нем никакой тьмы» 1 Ин. 1:5

Свет обозначает Божье присутствие, а тьма - Его отсутствие.

- Плач

- Скрежет зубов

- «неугасимый огонь», где «червь их не умирает, и огонь не угасает»

Умер нищий и отнесен был Ангелами на лоно Авраамово. Умер и богач, и похоронили его.

И в аде, будучи в муках, он поднял глаза свои, увидел вдали Авраама и Лазаря на лоне его

и, возопив, сказал: отче Аврааме! умилосердись надо мною и пошли Лазаря, чтобы омочил конец перста своего в воде и прохладил язык мой, ибо я мучаюсь в пламени сем.

(От Луки 16:22-24)

2. ПРЕИСПОДНЯЯ (бездна):

Апостол Петр заимствует слово из греческой мифологии для обозначения преисподней — «тартар». Греки считали, что «тартар» — это место, которое находится еще ниже, чем «гадес» (ад) и предназначено для самых нечестивых людей, богов и бесов.

а) Демоны боялись идти в преисподнюю и умоляли Иисуса во время Его жизни на земле не посылать их туда

И вот, они закричали: что Тебе до нас, Иисус, Сын Божий? пришел Ты сюда прежде времени мучить нас. И они просили Иисуса, чтобы не повелел им идти в бездну.

(От Матфея 8:29)(От Луки 8:31)

б) Иисус в духе спустился туда, когда Его тело находилось в гробнице, и до Своего Воскресения проповедовал о Своей победе над бесами (см. Кол. 2:14; 1Пет. 3:18, 19).

3. Огненное озеро

(Откровение 14:9-11)

И третий Ангел последовал за ними, говоря громким голосом: кто поклоняется зверю и образу его и принимает начертание на чело свое, или на руку свою, тот

- будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его,*
- и будет мучим в огне и сере пред святыми Ангелами и пред Агнцем;*
- и дым мучения их будет восходить во веки веков,*
- и не будут иметь покоя ни днем, ни ночью поклоняющиеся зверю и образу его и принимающие начертание имени его.*

- Огонь вечный, приготовленный дьяволу и ангелам его
- Место встречи с дьяволом и его бесами
- Огонь неугасимый
- Мука вечная (бесконечная) - сильные физические страдания или пытки
- Осознаваемое мучение
 - а) Мы отвергаем учение о том, что человек будет мучаться некоторое время, а потом прекратит свое существование.
 - б) Мы отвергаем учение о том, что продолжат свое существование после смерти, только спасенные люди, а люди несчастные не будут существовать вообще.
 - в) Мы отвергаем учение о том, что все люди спасутся от вечных мук.

Мы верим, что спасение от вечных мук возможно только при земной жизни человека.

После смерти, у человека нет возможности изменить своё вечное место пребывания.

«и сверх всего того между нами и вами утверждена великая пропасть, так что хотящие перейти отсюда к вам не могут, также и оттуда к нам не переходят». Лук. 16:26

Души неспасенных людей, после смерти земной, находятся под наказанием в аду, до своего воскресения (Лук. 16:19-26; Откр. 20:13-15),

когда душа и тело в момент воскресения будут соединены

*Не дивитесь сему; ибо наступает время, в которое все, находящиеся в гробах, услышат глас Сына Божия; и изыдут творившие добро в воскресение жизни, а делавшие зло - в воскресение осуждения.
(От Иоанна 5:28-29)*

после этого они предстанут пред Великим Белым престолом для суда (Откр. 20:11-15),

после чего они будут брошены в озеро огненное уже в воскресших телах

*Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его...
И пойдут эти в муку вечную, а праведники в жизнь вечную.
(От Матфея 25:41,46)*

где будут пребывать в мучении будучи навсегда отторгнутыми от жизни с Богом (Дан. 12:2; Матф. 25:41-46).

*Ибо праведно пред Богом - оскорбляющим вас воздать скорбь, а вам, оскорбляемым, отрадою вместе с нами, в явление Господа Иисуса с неба, с Ангелами силы Его, в пламенеющем огне совершающего отмщение не познавшим Бога и не покоряющимся благовествованию Господа нашего Иисуса Христа, которые подвергнутся наказанию, вечной гибели, от лица Господа и от славы могущества Его,
(2-е Фессалоникийцам 1:6-9)*

Какие основные события ожидают наше человечество ?
(в контексте воскресения каждого человека)

Мы верим в то, что однажды, церковь Иисуса Христа будет восхищена от Земли.

При этом тела верующих оставшихся в живых до момента восхищения будут изменены, те же верующие, которые уйдут в вечность до того дня восхищения, получают новые тела и соединятся со Христом и с оставшимися в живых братьями и сёстрами в Господе, для того, чтобы всегда быть с Ним.

«Ибо это говорим вам словом Господним, что мы живущие, оставшиеся до пришествия Господня, не предупредим умерших, потому что Сам Господь при возвещении, при гласе Архангела и трубе Божьей, сойдет с неба, и мертвые во Христе воскреснут прежде; потом мы, оставшиеся в живых, вместе с ними восхищены будем на облаках в сретение Господу на воздухе, и так всегда с Господом будем».

1 Фес 4:15-17

Мы верим, в буквальное, телесное возвращение Иисуса Христа на Землю в силе и славе для того, чтобы предать суду нечестивых и утвердить Царство Божье на веки.

«А затем конец, когда Он предаст Царство Богу и Отцу, когда упразднит всякое начальство и всякую власть и силу». 1 Кор 15:24

Мы верим, что Второму пришествию Иисуса Христа будут предшествовать семь лет Великой скорби, во время которых Божий гнев будет изливаться на живущих на Земле
(Откр. 6-9; Откр. 10-12; Откр. 13-15; Откр. 16-19)

Мы верим, что с момента Своего пришествия на Землю, Иисус Христос установит царство Мессии на Земле на 1000 лет (Откр. 20:1-7).

И увидел я Ангела, сходящего с неба, который имел ключ от бездны и большую цепь в руке своей.

Он взял дракона, змия древнего, который есть диавол и сатана, и сковал его на тысячу лет, и низверг его в бездну, и заключил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколе не окончится тысяча лет; после же сего ему должно быть освобожденным на малое время.

И увидел я престолы и сидящих на них, которым дано было судить, и души обезглавленных за свидетельство Иисуса и за слово Божие, которые не поклонились зверю, ни образу его, и не приняли начертания на чело свое и на руку свою. Они ожили и царствовали со Христом тысячу лет.

Прочие же из умерших не ожили, доколе не окончится тысяча лет. Это - первое воскресение.

Блажен и свят имеющий участие в воскресении первом: над ними смерть вторая не имеет власти, но они будут священниками Бога и Христа и будут царствовать с Ним тысячу лет.

Когда же окончится тысяча лет, сатана будет освобожден из темницы своей и выйдет обольщать народы, находящиеся на четырех углах земли, Гога и Магога, и собирать их на брань; число их как песок морской.

(Откровение 20:1-7)

В это время (1000-е царство) все воскресшие люди, спасенные во Христе, будут царствовать с Ним над Израилем и другими народами Земли

(Иез. 37:21-28; Дан. 7:17-22; Откр. 19:11-16).

Непосредственно перед тысячелетним царством Антихрист и Лжепророк будут побеждены и брошены в озеро огненное

«И схвачен был зверь и с ним лжепророк, производивший чудеса пред ним, которыми он обольстил принявших начертание зверя и поклоняющихся его изображению: оба живые брошены в озеро огненное, горящее серой»; Откр 19:20

а Дьявол будет связан и запечатан в бездне (преисподней) на тысячу лет (Дан. 7:17-27; Откр. 20:1-7).

Мы верим, что после 1000-летнего царства Мессии, Сатана будет освобожден на короткое время (Откр. 20:7). В этот период Сатана обольстит народы планеты Земля и соберет их на брань против народа Божьего и города Иерусалим. Во мгновение, Сатана и вся его армия будут поражены огнем с неба (Откр. 20:9).

Когда же окончится тысяча лет, сатана будет освобожден из темницы своей и выйдет обольщать народы, находящиеся на четырех углах земли, Гога и Магога, и собирать их на брань; число их как песок морской.

И вышли на широту земли, и окружили стан святых и город возлюбленный.

*И ниспал огонь с неба от Бога и пожрал их;
(Откровение 20:7-9)*

После этого Сатана будет ввержен в огненное озеро, горящее огнем и серой (Матф. 25:41; Откр. 20:10).

а диавол, прельщавший их, ввержен в озеро огненное и серное, где зверь и лжепророк, и будут мучиться день и ночь во веки веков. (Откровение 20:10)

Мы верим, что для суда перед Великим Белым Престолом будут буквально и физически воскрешены все кто не получил спасение во Христе. Они будут осуждены Богом в соответствии с делами, которые они делали на земле, за время своей жизни,

«И увидел я мертвых, малых и великих, стоящих пред Богом, и книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мертвые по написанному в книгах, сообразно с делами своими» Откр 20:12.

и будут ввержены в озеро огненное для вечного наказания, по причине того, что их имена не записаны в книге жизни Агнца.

«И кто не был записан в книге жизни, тот был брошен в озеро огненное» Откр 20:15.

После этого наступить Вечность.

Мы верим, что после 1000-летнего царства, временного освобождения Сатаны и суда над неверующими (2 Фис. 1:9; Откр. 20:7-15), Земля и все что на ней сгорит (2 Петр. 3:10), Земля будет полностью уничтожена, Вселенная так же будет уничтожена, и Бог сотворит Новую Землю, для обитания всех людей принадлежащих Богу, спасенных во Христе (Еф. 5:5; Откр. 20:15,21-22).

Новая земля и новое небо будут иметь Небесный город сошедший с небес (Откр. 21:2), который будет местом обитания для принадлежащих Богу людей, где они непрестанно будут пребывать в радости и общении друг с другом и Богом вечно (Иоан. 17:3; Откр. 21-22).

После этого Иисус Христос передаст царство Отцу Небесному тем самым закончив миссию спасения рода человеческого (1 Кор. 15:24-28), в котором Бог будет пребывать вечно (1 Кор. 15:28).

Мы твердо держимся точных и ясно записанных определений и предсказаний Священного Писания, говорящих, что как полнота счастья, так и мучение человека после этой жизни, изменить будет невозможно, и веруем, что оба эти состояния каждого человека вечные,

«И пойдут эти люди в муку вечную, а праведники в жизнь вечную» Матф. 25:46.

Следовательно, никакой переход из одного состояния в другое, и никакое спасение после смерти невозможны.

«Людам положено однажды умереть, а потом суд» Евр. 9:27

ПРАКТИЧЕСКОЕ ПРИМЕНЕНИЕ:

1. НЕВЕРУЮЩИЕ ПОКОРИТЕСЬ БОГУ!

Деян. 17:30-31 - повеление покаяться

Итак, оставляя времена неведения, Бог ныне повелевает людям всем повсюду покаяться, ибо Он назначил день, в который будет праведно судить вселенную, посредством предопределенного Им Мужа - Иисуса Христа, подав удостоверение всем, воскресив Его из мертвых.

(Деяния 17:30-31)

2. ВЕРУЮЩИЕ ПЕРЕЖИВАЙТЕ за погибающих:

- Твоя печаль и переживание, это небольшое отражение того, что в Сердце Господа по отношению к несущимся сломя голову в ад.
- «Я должен проповедовать как умирающий человек, умирающему человеку. Так будто я уже никогда не смогу проповедовать!» Ричард Бакстер
- Уильям Бут, основатель Армии спасения, легионам своих миссионеров однажды сказал: «Я хотел бы, чтобы вы провели хотя бы несколько дней в аду, чтобы вы послушали плач и скрежет зубов, а так же запах горящих тел, а после этого пошли проповедовать Евангелие Иисуса Христа»
- Мы должны проповедовать так, будто спасение душ зависит лично от нас.
- Если бы каждый христианин на Земле, жил и проповедовал спасительное Евангелие как ты, сколько людей на земле, в этом поколении услышали бы об угрозе их жизни, о спасительной Миссии Иисуса Христа?
- Наша проповедь должна быть о будущем, не только о «здесь и сейчас», нужно предупреждать всех об аде. Скоро настанет день, когда завтра не наступит, никогда.

3. ИМЕЙТЕ ПОЗИЦИЮ ПО ОТНШЕНИЮ К ПРОТИВЯЩИМСЯ БОГУ.

Помните слово, которое Я сказал вам: раб не больше господина своего. Если Меня гнали, будут гнать и вас; если Мое слово соблюдали, будут соблюдать и ваше.

Но все то сделают вам за имя Мое, потому что не знают Пославшего Меня.

Если бы Я не пришел и не говорил им, то не имели бы греха; а теперь не имеют извинения во грехе своем.

Ненавидящий Меня ненавидит и Отца моего.

(От Иоанна 15:20-23)

А если кто не примет вас и не послушает слов ваших, то, выходя из дома или из города того, отрясите прах от ног ваших; истинно говорю вам: отраднее будет земле Содомской и Гоморрской в день суда, нежели городу тому.

(От Матфея 10:14-15)